
Tutorial: Asignación manual de 
análisis



A veces se recibe el listado de capítulos y tareas en 
una hoja de cálculo, luego hay que pasarlo al 

programa y después se deben asignar los análisis 
correspondientes.

Si los códigos de las tareas en la hoja de cálculo no 
coinciden con los códigos de las tareas 

correspondientes en un listado o en un presupuesto 
ya cargado en el programa, es posible utilizar la 

herramienta “Asignar análisis” para asignar los análisis 
de manera sencilla.



Primero, vamos a pasar unos datos a una hoja de 
cálculo para llevar a cabo el ejercicio.



Seleccionar el listado.
Abrir la vista “Explorador”.



Seleccionar el capítulo.



Seleccionar el rango de celdas.



Presionar el botón “Copiar” o las teclas Control + C.



Crear una hoja de cálculo.



Establecer el formato de la columna A como texto.  Para 
que así, al pegar los valores, los códigos se interpreten 

como texto y no como fecha o número.



Pegar los valores.



Seleccionar los valores y copiarlos al portapapeles.



Regresar al programa.



Seleccionar el proyecto.
Presionar el botón “Crear presupuesto”.



Indicar el nombre del presupuesto.



Presionar el botón “Aceptar”.



Seleccionar el presupuesto.
Abrir la vista “Itemizado”.



Seleccionar la celda.



Presionar el botón “Pegar” o las teclas Control + V.



Se pegan los valores.



Abrir la vista “Tablero”, seleccionando en el menú 
“Presupuesto” y luego “Tablero”.



Presionar el botón “Presupuesto o listado base”.



Seleccionar el listado.



Presionar el botón “Seleccionar”.



Cambiar a la vista “Itemizado” seleccionando la solapa 
correspondiente.



Seleccionar la celda.



Presionar el botón “Asignar análisis” o las teclas 
Control + S.





Al tener enfocada la tabla superior, a medida que se 
va escribiendo, el programa filtra las coincidencias.



Seleccionar la tarea que corresponda.



Al presionar el botón “Seleccionar”, los registros de la 
tabla inferior que tengan marcada la casilla “Agregar” 

se agregarán al análisis.



Presionar el botón “Seleccionar”.



Se agregan los registros al análisis.
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